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Vragen van de leden Van Raak en Futselaar (beiden SP) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over het bericht dat de politie weer niet op tijd is bij 
spoedmeldingen (ingezonden 24 maart 2017). 

Vraag 1
Staat u, ook na het bericht dat de aanrijtijden bij spoedmeldingen wederom 
niet gehaald zijn, nog achter de antwoorden die u op eerdere vragen gaf, 
namelijk «dat de veiligheid in landelijke gebieden is toegenomen»?1 2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het niet afhankelijk zou moeten zijn van «of ze 
(agenten) net zo goed in de buurt kunnen rijden» of de reactietijd gehaald 
wordt? Zo nee, waarom niet?3 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het afbreuk doet aan de veiligheid en het aanzien van 
agenten wanneer de politie vaak te laat is bij spoedmeldingen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er sinds 2014 te weinig is ondernomen om de 
aanrijtijden wel te halen? Zo nee, waarom niet?4 

Vraag 5
Als u schrijft over het niet halen van de streeftijden in landelijke regio’s en 
dat er te weinig middelen zijn om daar wel aan te voldoen («Maar met name 
in de meer landelijke en uitgestrekte gebieden van Nederland is zij nog niet 
binnen bereik. Indien de norm ook in deze gebieden in alle gevallen zou 
moeten worden gehaald, zouden hiervoor aanzienlijk meer middelen moeten 
worden ingezet. Gegeven de begrensde capaciteit aan politie zou deze extra 
inzet ten koste gaan van politie-inzet op andere terreinen en overigens ook 

1 http://www.destentor.nl/home/politie-oost-nederland-te-vaak-te-laat-bij-
spoedgevallen~a2cbd3ee/

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 2318
3 http://www.telegraaf.nl/binnenland/27858115/

__Politie_weer_niet_op_tijd_spoedmeldingen__.html
4 Handelingen, vergaderjaar 2013–2014, nr. 97
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zeer inefficiënt zijn.»), bedoelt u dan dat er niet genoeg geld is om de 
veiligheid van mensen hier te waarborgen? Zo ja, vindt u het nog steeds 
minder van belang dat mensen in deze regio’s snel geholpen worden bij een 
noodmelding? Zo nee, waarom is het volgens u dan onmogelijk om ook in 
deze gebieden de veiligheidsvoorzieningen op peil te houden?5 

Vraag 6
Gaat u nu eindelijk maatregelen nemen om de capaciteit bij de politie te 
vergroten, bureaus niet te sluiten en ervoor te zorgen dat er voldoende 
politievoertuigen beschikbaar zijn? Zo nee, waarom niet?

5 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2016–2017, nr. 837
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